
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся  и их родителей по вопросу организации 

горячим питанием в СОШ с. Полноват  

 

Год/ 

количество 

опрошенных  

Родители (законные 

представители 

Учащиеся 

Удовлетворены 

качеством 

питания 

Не 

удовлетворены 

качеством 

питания 

Удовлетворены 

качеством 

питания 

Не 

удовлетворены 

качеством 

питания 

2021/ 97 

родителей, 

134 учащихся 

95% (92 

человека из 

97) 

5% (5 человек 

из 97) 

97% (130 из 

134) 

3% (4 человека 

из 134) 

2022/ 88 

родителей, 

120 учащихся 

98% (86 

человек из 88) 

2% (2 человека 

из 88) 

97% (116 

человек из 

120) 

3%  (4 

человека из 

120) 

2023/85 

родителей, 

115 

99% (84 

человек из 85) 

1  %(1 человек 

из 85) 

97% (112 из 

115)  

3% (3 человека 

из 115) 

Выводы:  

В целом опрошенные отмечают  положительную  работу школы по 

организации питания.  

В 2021 году  качеством питания были удовлетворены только 95% родителей 

(законных представителей).  

В 2022 году вырос процент родителей, которые удовлетворены  питанием 

детей в школе. 98%  из 86 человек опрошенных родителей считают питание в 

школе здоровым и полноценным; 98 %  из 86  опрошенных родителей 

удовлетворяет  система организации питания в школе. 

Процент учащихся,  удовлетворенных  школьным питанием, за три года  

остается неизменным 97%. 

В 2021 году были выявлены причины того, что не удовлетворяет учащихся и 

их родителей (меню, остывшая еда, продолжительность перемен). В 2022-2023 

учебном году меню удовлетворяет учащихся и  их родителей, продолжительность 



перемен увеличена, ежедневно осуществляется контроль за тем, чтобы еда не 

успевала остыть.  


